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Ata da 16ª Reunião Ordinária, de 05 de Maio de 2026

	ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2026, REALIZADA AOS CINCO DIAS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às catorze horas e dezoito minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência, do vereador Júlio César Santos da Silva, da Vice-Presidência o Vereador Rony Gonçalves da Silva e do Primeiro Secretário, o Vereador Valmir Alcântara de Oliveira. Neste momento o Presidente, solicitou a chamada fazendo-se PRESENTES os seguintes vereadores: Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Claudemir Dorigon, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Lucio Donizete, Paulo César Monaro, Rony Gonçalves da Silva, Valmir Alcântara de Oliveira, Wilson de Araújo Rocha. AUSENTES: Alex Dantas, Arnaldo da Silva Alves, Esther Galina da Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Elton Aparecido Cezaretti, Marcelo José Moraes. Em seguida passou-se a execução do Hino Nacional Brasileiro. ABERTURA DE EXPOSIÇÃO: Neste momento o Sr. Presidente mencionou que a Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste apresenta a exposição: “AUSÊNCIA DA COR”, uma realização do artista W. Siqueira (Walcirlei Cesar Siqueira). A mostra estará aberta à visitação no saguão da Câmara Municipal, com entrada gratuita, até o dia 05 a 29 de maio, de segunda a sexta, das 8h às 18h. ENTREGA DE MOÇÃO: Neste momento encontrava-se no plenário da Câmara Municipal, o Sr. Guilherme Prado Felipe, conhecido como “Gripado”, para receber a Moção nº 201/2025, que manifesta aplauso ao motoboy e influencer digital, pelo relevante trabalho desenvolvido em prol da valorização dos entregadores no município de Santa Bárbara d’Oeste, moção de autoria do Ver. Júlio César Santos da Silva (Kifu). O Presidente Ver. Júlio César Santos da Silva conduziu o convidado até a Tribuna onde todos puderam se manifestar e agradecer. Neste momento encontra-se no plenário da Câmara Municipal, aos Srs. Vitor Augusto Lopes Romero e Danilo da Fonseca Braz, para receber a Moção nº 202/2026, que manifesta aplauso à empresa Elo Delivery, pelo relevante trabalho desenvolvido no município de Santa Bárbara d’Oeste, moção de autoria do Ver. Kifu. O Presidente Ver. Júlio César Santos da Silva conduziu o convidado até a Tribuna onde todos puderam se manifestar e agradecer.  INCLUSÕES: o Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. Antonio Navarro e a inclusão da Moção nº 225/2026; o Ver. Celso Luis de Ávila Bueno solicitou um minuto de silêncio em memória da criança Heloísa de Souza Favaro; o Ver. Carlos Alberto Portella Fontes solicitou um minuto de silêncio em memória de: Sr. José Moreira da Silva e também de Heloísa de Souza Favaro; o Ver. Júlio César Santos da Silva solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Sebastiana Petreca da Silva, o que foi acatado por todos os Vereadores presentes. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma.


	


DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETO
	RESULTADO
	         OBSERVAÇÃO

	1)  PROJETO DE LEI Nº 03/2026 - “Reestrutura o Fundo Social de Santa Bárbara d'Oeste, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	13 (treze) votos favoráveis, 02 (duas) ausências:  Carlos Alberto Portella Fontes e Lúcio Donizete e 03 (três) contrários:  Celso Luis de áVila Bueno, Paulo César Monaro e Wilson de Araújo Rocha

	Neste momento foi em votação o adiamento o que foi rejeitado por dez Vereadores presentes:   Alex Dantas, Arnaldo da Silva Alves,  Claudemir Dorigon, Edison Carlos Bortolucci Júnior,  Felipe Eduardo Gomes Corá,  José Luís Fornasari,  Gustavo Bagnoli Gonçalves,  Marcelo José Moraes,  Rony Gonçalves da Silva,  Valmir Alcântara de Oliveira, ao Projeto de Lei nº 03/2026 e em seguida a pedido da Vereadora Esther Galina da Silva Branco de Moraes às dezesseis horas e dezesseis minutos a sessão foi suspensa. Às dezesseis horas e trinta minutos a sessão retornou e o Presidente solicitou novamente a chamada aos Vereadores:  Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Claudemir Dorigon, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Paulo César Monaro, Rony Gonçalves da Silva, Valmir Alcântara de Oliveira, Wilson de Araújo Rocha,  Alex Dantas, Arnaldo da Silva Alves, Esther Galina da Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Elton Aparecido Cezaretti, Marcelo José Moraes. AUSENTE:  Lucio Donizete.

	2) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2026 - “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de ‘Cidadão Barbarense’ ao senhor Paulo Henrique de Jesus da Silva, dando outras providências”. Autoria: Ver. Claudemir Dorigon.
	APROVADO
	16 (dezesseis) votos favoráveis e 02 (duas) ausências:  Esther Galina da Silva Branco de Moraes e Lúcio Donizete.

	MOÇÕES 
	RESULTADO

	1) Nº 212/2026 – “Manifesta aplauso ao ex-servidor desta Casa de Leis, Sr. Antonio Carlos da Silva, pelos relevantes serviços prestados e pela marcante trajetória humana e profissional junto ao Poder Legislativo Municipal”.  Autoria:  Ver.  Júlio César Santos da Silva e outros.
	APROVADA

	2) Nº 214/2026 – “Manifesta apelo à CPFL para a substituição de poste de madeira por poste de concreto na Rua Ouro Preto, nº 51, no Jardim Rochele, neste Município”.  Autoria:  Ver.  Marcelo José Moraes.
	APROVADA

	3) Nº 215/2026 – “Manifesta apelo ao DER, jurisdição de Rio Claro, quanto a informações referentes a Moção de Apelo 112/26, alusivo a reunião in loco, dia 20 de janeiro, próximo passado quanto a melhorias no acesso dos Bairros Caiubi e Cruzeiro do Sul, localizados na Rodovia SP 135, KM, 6”.  Autoria:  Ver. José Luis Fornasari.
	APROVADA

	4) Nº 216/2026 – “Manifesta aplauso ao Grupo #Tamojunto, em reconhecimento aos relevantes serviços sociais prestados ao município de Santa Bárbara d’Oeste ao longo de seus 15 anos de atuação solidária”.  Autoria: Ver. Alex Dantas.
	APROVADA

	5) Nº 217/2026 – “Manifesta aplauso ao Sr. José Carlos de Souza Viana, pelos 36 anos de atuação na área da Educação”.  Autoria:  Ver. Arnaldo da Silva Alves.
	APROVADA

	6) Nº 225/2026 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Deputado André do Prado, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), para que determine a inclusão em pauta para discussão e votação do Projeto de Lei nº 1106/2025, que institui a “Rota da Cana” como política pública de fomento ao turismo sustentável no Estado de São Paulo”.  Autoria:  Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior.
	APROVADA

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO

	1) Nº 256/2026 – “Requer informações e providências urgentes do Poder Executivo acerca da interrupção do fornecimento de suplemento alimentar essencial a paciente atendido pela rede pública de saúde do Município”.  Autoria:  Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.
	APROVADO

	2) Nº 257/2026 – “Requer informações e providências urgentes do Poder Executivo acerca da falta de roçagem, limpeza urbana, poda de árvores e deficiência na iluminação pública no bairro Conjunto Habitacional de Cillo (Inocoop), neste Município”.  Autoria:   Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.
	APROVADO

	3) Nº 258/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo Municipal sobre a realização de roçagem e limpeza de mato em área pública localizada atrás da Escola Romana de Oliveira Salles Cunha e na área de lazer do bairro Jardim das Orquídeas”.  Autoria:   Ver.  Rony Gonçalves da Silva.
	APROVADO

	4) Nº 259/2026 – “Requer informações acerca da manutenção em praça de esportes localizada na Rua Aristides Bueno de Oliveira Nº125 no bairro Jardim dos Cedros”.  Autoria:   Ver. Elton Aparecido Cezaretti.
	APROVADO

	5) Nº 260/2026 – “Requer informações e providências ao Poder Executivo Municipal acerca da limpeza de lixo e entulhos no interior dos “predinhos abandonados” localizados no Parque Olaria, na Rua Dom Pedro II, altura do nº 294”.  Autoria:   Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.
	APROVADO

	6) Nº 261/2026 – “Requer informações a secretaria de saúde sobre as ambulâncias que leva os pacientes entre hospitais dentro e fora da cidade de Santa Barbara Doeste”.  Autoria:    Ver. Elton Aparecido Cezaretti.
	APROVADO

	7) Nº 262/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo sobre os encaminhamentos de pacientes pelo SIRESP, a fila de espera por especialidades no município e o detalhamento dos dados referentes aos anos de 2025 e 2026”.  Autoria:    Ver.  Rony Gonçalves da Silva.
	APROVADO

	8) Nº 263/2026 – “Requer informações sobre os aparelhos de raio-X dos Prontos-Socorros “Dr. Edson Mano” e “Dr. Afonso Ramos”.  Autoria:   Ver. Isac Garcia Sorrilo.
	APROVADO

	9) Nº 264/2026 – “Requer informações e providências quanto à implantação de calçadas no final da Avenida Tiradentes, na Vila Mac Knight, visando garantir segurança e mobilidade aos pedestres”.  Autoria:   Ver. Paulo César Monaro.
	APROVADO

	10) Nº 265/2026 – “Requer informações detalhadas sobre gastos com o chafariz (fonte interativa) na Praça das Paineiras, neste município”.  Autoria:    Ver. Isac Garcia Sorrilo.
	APROVADO

	11)   Nº 266/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo Municipal acerca de agendamento de data para visita deste vereador aos Prontos-socorros Infantis Dr. Edson Mano e Dr. Afonso Ramos e sala de raio-X”.  Autoria:    Ver. Isac Garcia Sorrilo.
	APROVADO

	12)   Nº 267/2026 – “Requer informações e providências sobre o cancelamento/alteração da Casa de Apoio aos pacientes que realizam tratamento oncológico no Hospital de Câncer em Barretos/SP e que precisam de hospedagem”.  Autoria:    Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.
	APROVADO

	PALAVRA LIVRE:  Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTE / OBSERVAÇÃO
	             HORÁRIO

	Carlos A. Portella Fontes
	
	17h18 às 17h33

	Celso Luis de Àvila Bueno
	Arnaldo da Silva Alves
	17h33 às 17h45

	Isac Garcia Sorrilo
	
	17h45 às 17h57

	Elton Aparecido Cezaretti
	Rony Gonçalves da Silva
	17h57 às 18h02

	Esther G. da S. B. Moraes
	Celso Luis de Àvila Bueno
	18h02 às 18h04

	Claudemir Dorigon
	
	18h04 às 18h11

	Valmir Alcântara de Oliveira
	Abriu mão
	18h11

	Paulo César Monaro
	
	18h12 às 18h21

	Neste momento a pedido do Presidente Ver. Júlio César Santos da Silva foi solicitada a chamada por ocasião de quórum em Plenário, o qual estavam presentes os Vereadores: Alex Dantas, Claudemir Dorigon, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Gustavo Bagnolli Gonçalves, Júlio César Santos da Silva, Paulo César Monaro,  Rony Gonçalves da Silva e Valmir Alcântara de Oliveira e verificada a falta de quórum o Presidente declarou o final da décima sexta Reunião Ordinária. 

	Wilson de Araújo Rocha
	Ausente
	18h22

	Rony Gonçalves da Silva
	Prejudicado
	18h22

	Marcelo José Moraes
	Ausente
	18h22

	Alex Dantas
	Prejudicado
	18h22

	Edison Carlos Bortolucci Júnior
	Prejudicado
	18h22


Nada mais a se tratar na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e vinte e dois minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	             JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA
-Presidente-
	     RONY GONÇALVES TAVARES
       -Vice-Presidente-



	            VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
-Primero Secretário-
	         ELTON APARECIDO CEZARETTI
            -Segundo Secretário-
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